

习近平向2018年“一带一路”知识产权高级别会议致贺信

新华社北京8月28日电 2018年“一带一路”知识产权高级别会议28日在北京开幕，国家主席习近平向会议致贺信。

习近平指出，中国发扬丝路精神，提出共建“一带一路”倡议，得到有关国家和国际社会广泛认同和热情参与，取得了丰硕成果。我们愿同各方继续共同努力，本着共商共建共享原则，将“一带一路”建设成为和平之路、繁荣之路、开放

之路、创新之路、文明之路，让丝路精神发扬光大。

习近平强调，知识产权制度对促进共建“一带一路”具有重要作用。中国坚定不移实行严格的知识产权保护，依法保护所有企业知识产权，营造良好营商环境和创新环境。希望与会各方加强对话，扩大合作，实现互利共赢，推动更加有效地保护和运用知识产权，共同建设创新发展之路，更好造福各国人民。

简明新闻

中央纪委国家监委网站发布数据显示，2018年7月全国查处违反中央八项规定精神问题5178起，处理7353人，给予党纪政务处分5101人

教育部部长陈宝生28日表示，将继续开展国家义务教育均衡发展督导评估认定，2018年底努力实现全国85%的县(区)达到基本均衡，到2020年，比例达到95%

28日提请十三届全国人大常委会第五次会议审议的传染病防治法执法检查报告建议，加大特定传染病困难人群的医疗救助，将患严重特定传染病的困难人群纳

入救助范围

新能源汽车和可再生能源综合应用商业化推广项目日前正式启动，有望直接减排二氧化碳超过20万吨

中国已连续九年成为非洲第一大贸易伙伴国

美国贸易代表办公室27日宣布，美国与墨西哥就更新北美自由贸易协定达成初步原则性协议

俄罗斯外交部发言人27日表示，美国就俄前特工在英国中毒事件对俄采取新一轮制裁，使两国在现有问题上的交流更加复杂，不利于双方对话 (均据新华社)

肩负起时代赋予的使命任务

——论学习贯彻习近平总书记在宣传思想工作会重要讲话精神

人民日报评论员

伟大的时代需要伟大的精神，伟大的精神推动伟大的事业。

“做好新形势下宣传思想工作，必须自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务”。在全国宣传思想工作会议上，习近平总书记深刻分析国内国际形势、意识形态领域态势、信息化发展趋势，提出做好新形势下宣传思想工作的使命任务。习近平总书记的重要讲话，为我们立足新方位、找准新坐标、展现新作为，指明了努力方向。

一个时代有一个时代的主题，一代人有一代人的使命。中国特色社会主义进入新时代，我国发展形势总的很好，做好宣传思想工作具有坚实的理论基础、实践基础、物质基础、民心基础。同时，正如习近平总书记强调的，中华民族伟大复兴

绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。越是取得成绩的时候，越是要有居安思危的忧患。我们党要团结带领人民实现党的十九大确定的战略目标，夺取中国特色社会主义新胜利，更加需要坚定自信、鼓舞斗志，更加需要同心同德、团结奋斗。

从国内看，实现中华民族伟大复兴正处于关键时期，我们必须把人民对美好生活的向往作为我们的奋斗目标，既解决实际问题又解决思想问题，更好强信心、聚民心、暖人心、筑同心。从国际看，世界正处于百年未有之大变局之中，我们必须积极主动阐释好中国道路、中国特色，又有效维护我国政治安全和文化安全。从意识形态领域看，思想文化相互激荡、价值观念多元多样，我们必须坚持以立为

本、立破并举，不断增强社会主义意识形态的凝聚力和引领力。从信息化发展及趋势看，新一轮科技革命带来传播格局深刻变革，我们必须科学认识网络传播规律，提高网络治网水平，使互联网这个最大变量变成事业发展的最大增量。

“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”，习近平总书记提出的这个使命任务，是新形势下宣传思想战线的光荣职责，是在新的历史起点上开创宣传思想工作新局面的根本要求。时刻牢记、努力践行这个使命任务，要从党和国家工作的大局去把握，从中华民族伟大复兴的进程去审视，从我国社会主要矛盾变化、人民群众新期待的角度去认识，深刻理解其历史必然性和极端重要性。时刻牢记、努力践行这个使命任务，要看到五个方面不是简

单并列关系，而是相辅相成、相互促进的有机整体，在实践中不能顾此失彼、只抓其一不顾其他，而要注重协同性、关联性、整体性，从而贯通起来把握，结合起来推进。时刻牢记、努力践行这个使命任务，要增强责任感和紧迫感，对照要求找差距、补短板、强弱项，不断增强党的十九大提出的“八种本领”，以坚定者、奋进者、创新者的姿态，创造无愧于时代的业绩。

宣传思想工作作为党的一项重要工作，自党成立起就肩负着神圣职责与光荣使命。今天，在中华民族走向伟大复兴的关键时期，全力完成好时代赋予的光荣使命任务，宣传思想工作就能更好促进全体人民在理想信念、价值理念、道德观念上紧紧团结在一起，为服务党和国家事业全局作出更大贡献。

(新华社北京8月28日电)



世界最高输电铁塔进入施工冲刺阶段

空中俯瞰施工中的舟山册子岛输电铁塔，目前铁塔高度已经达到320米(8月28日无人机拍摄)。当日，在浙江舟山500

千伏联网输电工程西墩门大跨越施工现场，施工人员完成册子岛380米输电铁塔第6段塔吊吊装作业，铁塔目前整体高度

为320米，整体工程进入施工冲刺阶段。按照原定计划，10月下旬铁塔施工完成后将建成世界最高输电铁塔。新华社发

日本2018年版《防卫白皮书》获批 渲染安保环境 为加速军扩铺路

据新华社东京8月28日电(记者王可佳 姜倩梅)日本政府28日批准2018年版《防卫白皮书》。这份白皮书继续渲染日本周边安保环境日趋严峻，意图为安倍政府今年年底制定新《防卫计划大纲》和加速军扩铺路。

白皮书称，日本周边的安保环境“日趋严峻”。针对已趋缓和的朝鲜半岛局势，白皮书肯定了朝方在美朝峰会中“以文书形式明确表达实现无核化意愿”的意义，但仍不忘继续鼓吹朝鲜对日本是“史无前例且迫在眉睫的威胁”。

白皮书同时继续渲染“中国威胁论”，对中国的常规军事活动及正当国防建设说三道四，并肆意歪曲中国海警船巡航钓鱼岛海域等正当行为，称中国“单方面升级”在日本周边的军事活动。

白皮书也详细介绍了安倍政府扩张性防卫政策的最新动向，包括日本改革陆上自卫队增强一体化运用、新设“日版海军陆战队”——水陆机动团、决定引进陆基宙斯盾反导装备等昂贵武器装备、防卫预算连续6年增长等。

此外，白皮书一如既往地强调了日美同盟的重要性，指出在冲绳县边野古地区建设替代基地依旧是解决美军普天间机场搬迁问题的唯一解决方案。

为了民族复兴·英雄烈士谱

坚定的农民革命者——毛福轩

毛福轩，1897年4月出生于湖南省湘潭县韶山冲龙坝湾一个贫苦农民家庭，是毛泽东的族祖父。他早年跟随毛泽东走上革命道路。1922年，毛福轩进入湖南自修大学半工半读，之后和毛泽民一起受党组织派遣到安源煤矿从事工人运动，同年底在安源加入中国共产党。

1925年初，毛福轩与毛泽东先后回到韶山从事农民运动。1925年6月，在毛泽东主持下，湖南农村第一个党支部韶山党支部成立，毛福轩任韶山党支部书记。

此后，因领导农民运动有建树，毛福轩先后担任中共湖南区委特派员和农运特派员、湖南省委委员，担负起农民运动的领导责任。在反动统治的白色恐怖中，毛福轩过着“青草为席，石洞而眠”的艰苦生活，坚持党的地下斗争。

1927年初，毛泽东回到湖南考察农民运动，毛福轩自始至终陪同和协助毛泽东到银田寺、清溪寺、

毛震公祠及湘乡等地考察农民运动。正是这次考察，毛泽东写出了著名的《湖南农民运动考察报告》。

1928年春，毛福轩被调往上海，从事党的地下出版工作。一年后，他受党组织派遣，化名毛恩灏，打入国民党政府江苏省金山县警察局。毛福轩以一个共产党员的忠诚勇敢和机智灵活，在反动统治的白色恐怖中，多方为党搜集重要情报，设法救助革命同志，在国民党警察局坚持秘密工作长达4年之久。

1933年初，上海党组织遭到严重破坏。2月27日，由于叛徒出卖，毛福轩被国民党特务秘密逮捕。他被敌人作为“要犯”，先关押在上海监狱，后押解至南京。敌人对他进行严刑逼供，他始终坚贞不屈。他在遗书中写道：“余为革命奋斗牺牲，对于己身毫不挂虑”。

1933年5月，毛福轩在南京雨花台英勇就义，时年36岁。

(据新华社长沙8月28日电)

我省出台新规

举报食品药品违法行为最高可获50万元奖励

新华社郑州8月28日电(记者牛少杰)近日，河南省食品药品监督管理局、财政厅联合印发《河南省食品药品违法行为举报奖励办法》，鼓励公众积极举报食品药品违法行为，最高将给予50万元奖励。

《办法》规定，举报下列违法行为的予以奖励：食品(含食品添加剂)生产、经营环节食品安全方面的；药品、医疗器械生产、经营、使用等环节产品质量安全方面的；其他经食品药品监督管理部门认定需要予以奖励的。

根据规定，举报奖励标准按照涉案货值金额或者罚没款金额、奖励等级等因素综合计算。每起案件的奖励金额原则上不超过50万元。

举报奖励分三个等级，一级一般按涉案货值金额或者罚没款金额的4%-6%(含)给予奖励，最低2000元，二级、三级也按涉案货值金额或者罚没款金额的规定比例给予奖励；违法行为不涉及货值金额或罚没款金额的，但举报内容属实，可视情形给予200-2000元奖励。

9月1日起内地居民可在全国异地换(补)发出入境证件

据新华社北京8月28日电(记者熊丰)公安部28日在京召开新闻发布会，国家移民管理局出台22条改进服务管理的新举措，将于2019年一季度之前分期分批实施。其中，内地居民可在全国范围内异地申请换(补)发出入境证件，申办出入境证件7个工作日内办结等5项便利措施将于9月1日起实施。

这5项便民利民新措施为：内地居民可在全国范围内任一公安出入境管理机构异地申请换(补)

发普通护照、往来港澳通行证、往来台湾通行证；内地居民可在全国范围内任一公安出入境管理机构异地申请往来港澳团队旅游签证；内地居民在户籍地申办普通护照、往来港澳通行证、往来台湾通行证；内地居民可在全国范围内任一公安出入境管理机构为外籍人员丢失护照急需补办签证出境等急需需要提供即时受理审批便利；国际航行船舶船方或其代理单位可在网上申报出入境边防检查手续。

“我们要中国制造，不要加税”

——美对华加征关税听证会侧记

“你们需要的产品能在其他国家生产吗？”

“不能，只有中国有完整产业链。”“你们能降低对‘中国制造’的依赖吗？”

“不能，中国有我们的关键供应商。”“你们进口的这款中国商品有没有其他替代品？”“没有，消费者就喜欢这款中国货。”……

这样的对话，在华盛顿美国国际贸易委员会大楼的会议室里反复出现。虽是8月夏休期，但美国政府召开的拟对2000亿美元中国输美商品加征关税的听证会，却有300多名行业和公司代表从各地赶来参加。记者在现场旁听，他们绝大多数在发言中都呼吁不要加征关税，因为美国自己的消费者和企业由此受到严重冲击。

由于要发言的人数超过预计，听证会从3天被延长到了6天。

“关税子弹”射向自己

“如果你有宝宝，很不幸，婴儿床和安全座椅将被加税。孩子们书包里的几乎所有文具都要被加税，图钉、胶水、贴纸……无一例外。”

正在发言的是亚裔美国人郭洪——美国零售业领导协会副主席。这个协会的会员包括百思买、塔吉特、沃尔玛等多家美国零售业巨头。她说，新的加税措施一旦实施，从中国大量进口的日常消费品就要涨

价，美国很多普通家庭的支出就会增加，一些低收入家庭的生活更会陷入窘境。

发出类似呼吁的还有鲍勃·马纪维修斯。他代表的是美国自行车产品供应商协会。“不要让孩子们的快乐成为贸易争端的牺牲品！”这位满头白发的行业人士强调，对来自中国的自行车产品加征关税，将对美国市场造成灾难性打击。

根据行业数据，美国每年销售的1800万辆自行车整车中有九成来自中国。同时美国每年还从中国进口价值3亿多美元的零配件。由于不可能找到像中国这样的替代来源，美国政府的“关税子弹”将实实在在地打向自己。

相比之前的听证会，这次与会者来得更多。随着美国政府对华加征关税的行动不断升级，越来越多的企业和民众头顶被乌云笼罩，就连阿拉斯加的美国渔民也未能幸免。

参议员丹·沙利文正是为渔民而来。他发言说，清单上超过9亿美元的海产品大部分是由阿拉斯加渔民捕捞的，在中国经过深加工后再由美国公司进口并销往本土和全球其他市场。一旦政府对这些鱼虾“下手”，伤的正是美国渔民。

美企倚重“中国制造”

蜜橘罐头生产商代表保罗·科尔斯发言时，举起了自己特意带来的罐头。他要求政府在加税清单上去掉这一产品。“这些来自中国的蜜橘罐头让美国家庭的美

食选择更丰富了，而我们并没有生产该食品的原材料——温州蜜橘。另外，加工罐头还需要大量设备和人力，美国本土没有厂家愿意干。”

一名政府官员询问能否用桃子、梨等替代中国产蜜橘时，科尔斯直接回答：“蜜橘罐头是美国孩子的最爱！”

听证会上美国各政府部门的官员问，为什么不调整产业链，寻找替代中国的方案？企业家和行业代表则摆事实、讲道理，说明那些替代方案都不实际，还会伤害美国自身利益。

生产行车记录仪的雪松电子公司副总裁马克·卡恩斯说，公司难以将供应链转移出中国，因为很难找到工人水平和技术能力相当的新选择，更不要说回到美国。“如果加征关税，受益的只是我们在韩国和日本的竞争对手。”

和卡恩斯想法类似的，还有来自机电、机械、半导体、箱包等各个行业的代表。

行业人士指出，随着经济全球化的发展，世界上很多产品的制造已经深度依赖全球协作。政治干扰很可能对企业造成致命打击，严重冲击经济。

长期研究中美经贸关系的学者黄育川认为，由于制造工厂和劳动力资源充足、生产成本较低，再加上市场竞争激烈、协作高效，中国已经成为亚洲乃至全球生产网络的重要节点，美国很多行业企业高度依赖“中国制造”也是基于这些原因。这是市场和商业的自主选择。

中美经贸“正本清源”

“我们政府是在玩政治游戏。”听证会期间美国旅行包生产商罗斯·毕晓普这样对记者说。他曾和东南亚国家工厂接触，也曾尝试在美国生产，但后来发现还是和中国厂商合作“性价比最高”。

过去一周的听证会上，数百名“陈情”的公司和行业代表要求政府慎重决策，充分考虑美国消费者和企业利益。大家都知道，听证会是美国政府加征关税前的例行流程，其目的是听取民意、为各方提供发表意见的渠道。但在此前围绕500亿美元中国商品加征关税举行的两轮听证会上，压倒性的反对之声最终未能改变美国政府的征税决定。有媒体因此嘲讽说“你无法叫醒装睡的人”。

不过，此次听证会还是让人们对于中美经贸关系互利共赢的实质有了更清晰的认识，一些模糊的问题也得到了澄清。

听证会上，“中国制造”广受美国业界好评，“产品质量好”“制造工艺成熟”是代表们发言中的常用词。

美国消费者和业界对“中国制造”产品和供应链地位的认可，从侧面反映出中美经济的互补性与依存度。中美贸易全国委员会发布的报告显示，“中国制造”帮助美国消费者节省了可观的生活开支，帮助美国企业实现了更优配置和更多利润，还为美国经济创造了数百万个就业岗位。(据新华社华盛顿8月28日电)

中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局

关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

第16号

根据《中华人民共和国银行业监督管理法》、《中国银监会中资商业银行行政许可事项实施办法》等相关法律法规，中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局核准该机构迁址开业，换发《中华人民共和国金融许可证》，业务范围：许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依据有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列的为准。发证机关：中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局。现予以公告。

机构名称：中国银行股份有限公司叶县支行
机构编码：B0003S341040006
许可证流水号：00588399
批准成立日期：1994-11-01

住 所：河南省平顶山市叶县叶连路北侧、广安路东侧
邮政编码：467200
联系电话：0375-2762100
发证日期：2018-08-27

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。

美韩日外长通电话 讨论对朝策略

据新华社华盛顿8月27日电 美国国务卿27日说，美国国务卿蓬佩奥24日分别与韩国外长康京和在电话中承诺，将继续保持两国间密切协调，并继续对朝施压，直至朝鲜弃核。蓬佩奥和河野太郎在电话中均表示，同意继续对朝鲜施压，直至朝鲜弃核。

美国国务院发言人27日发表声明说，蓬佩奥和康京和在电话中承诺，将继续保持两国间密切协调，并继续对朝施压，直至朝鲜弃核。蓬佩奥和河野太郎在电话中均表示，同意继续对朝鲜施压，直至朝鲜弃核。